1) Naobrazku je zobrazena sit krychle. Kolik kouli o poloméru 1,5 cm Ize do krychle umistit?
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2) Rovnostranny trojuhelnik ma obvod 60 cm. Kolem kazdého vrcholu je vné trojuhelniku
oblouk kruznice, ktery saha do poloviny strany. VypocCti obsah vybarvené ¢asti. (Pocitejte
s hodnotou it = 3,14)

3) Stavba na obrazku je budovdna ze shodnych drevénych hranoll. Rozméry hranolu jsou 6 cm,
6 cm, 15 cm. Dfevéna krychle o délce hrany 3 cm vazi 20g.

3.1. Jak je vysoka ctvrta stavba?
3.2. Z kolika hranoli se sklada Sesta stavba?

3.3. Kolik gramu vaii treti stavba?
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